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  كدام گزينه است؟ اولين كتابي كه در زمينه توسعه اقتصادي نوشته اقتصادي نوشته شده. 1

  علل ثروت ملل. ب  اصول اقتصاد سياسي. الف  

  مدارهاي توسعه نيافتگي. د  نظريه عمومي اشتغال،بهره و پول. ج  

مربوط به كدام » گي توليد محصول استتوسعه اقتصادي به معني توليد بيشتر و هم پيدايش تحول چگون« اين تعريف . 2

  است؟ دان اقتصاد

  بلاك. د  كيندل برگر. ج  ميردال. ب  شومپيتر. الف  

  باشد اين كشور در كدام مرحله قرار دارد؟ 5/0اگر شاخص توسعه انساني براي كشوري كمتر از . 3

  توسعه انساني مرحله متوسط. ب  مرحله پائين توسعه انساني. الف  

  مرحله مياني توسعه انساني. د  ي توسعه انسانيمرحله بالا. ج  

  باشد؟ نميهاي زير جزء خصوصيات مشترك كشورهاي در حال  كداميك از گزينه. 4

  پائين بودن سطح اشتغال. ب  پايين بودن سطح زندگي. الف  

  منابع انساني و مادي. د    وجود انواع دوگانگي. ج  

  آيد؟ تصادي كشورهاي در حال گذر به حساب ميهاي زير از موانع توسعه اق كداميك از گزينه. 5

  نرخ بالاي رشد جمعيت. ب  وجود دورهاي باطل فقر. الف  

  ساختار اقتصادي. د    ساختار سياسي. ج  

  رود؟ زير يكي از عوامل اصلي توسعه اقتصادي بشمار ميدان  اقتصاد تقسيم كار به نظر كداميك از . 6

  كنيز. د  سميتآدام ا. ج  فرانسو كنة. ب  ريكاردو. الف  

  دهد؟  هاي زير رشد اقتصادي را نشان مي كداميك از گزينه) وجود يك نوع كارگر(بر اساس مدل رشد اقتصادي اسميت . 7
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  باشد؟ هاي زير مي يع محصول بين عوامل توليد مربوط به كداميك از گزينهمدل توز. 8

  ريكاردو. د  نلسون. ج  روزن اشتاين. ب  مالتوس. الف  

  گيرد؟ هاي زير تعلق مي بر اساس مدل رشد اقتصادي ريكارردو رانت اقتصادي به كدام يك از گزينه. 9

    صاحبان نيروي كار. ب    صاحبان سرمايه. الف  

  زمينداران. د  هاي مرغوب ان زمينصاحب. ج  

  باشد؟ هاي زير از عوامل موثر بر توسعه اقتصادي كشورها مي طبق نظريه ريكاردو كداميك از گزينه. 10

  اصل شتاب. د  پس انداز. ج  انباشت سرمايه. ب  تجارت آزاد. الف  

  باشد؟ ميداري  بزرگترين منتقدين نظام سرمايه كداميك از نظريه پردازان زير از جمله. 11

  كينز. د  مالتوس. ج  ماركس. ب  روستو. الف  
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  داري نزولي است؟ كند كه نرخ سود در جامعه سرمايه هاي زير ثابت مي كداميك از گزينه. 12

  ماركس. د  روزن اشتاين. ج  اسميت. ب  كينز. الف  

گذاري  عوامل چه تغييري در سرمايهبر اساس مدل كينز اگر سود مورد انتظار را افزايش يابد با فرض ثابت بودن ساير . 13

  خواهيم داشت؟

  .گذاري ندارد سود مورد انتظار در كوتاه مدت تأثيري در سرمايه. الف  

  .شود گذاري مي سود مورد انتظار باعث حركت روي تابع سرمايه. ب  

  .شود گذاري مي سود مورد انتظار باعث جا به جاي براست تابع سرمايه. ج  

  .شود گذاري مي باعث جا به جاي چپ تابع سرمايه سود مورد انتظار. د  

  هاي زير است؟ وجود رابطه پايدار بين موجودي سرمايه و ميزان محصول بيانگر كداميك از گزينه. 14

  ميل نهائي به سرمايه گذاري. ب  ضريب افزايش سرمايه. الف  

  ضريب شتاب. د    اصل شتاب. ج  

  باشد؟   ن مرحله مينظريه توسعه اقتصادي روستو داراي چندي. 15

  مرحله 7. د  مرحله 6. ج  مرحله 5. ب  مرحله 4. الف  

  رسد؟ درصد توليد ناخالص ملي مي 15الي  10گذاري جامعه به  در كداميك از مراحل توسعه اقتصادي روستو ميزان سرمايه. 16

  عصر مصرف انبوه. د  خيزش اقتصادي. ج  ما قبل خيز اقتصادي. ب  بلوغ اقتصادي. الف  

  باشد؟ دومار مي -روض مدل رشد اقتصادي هارودهاي زير جزء ف كداميك از گزينه. 17

  وجود تغييرات تكنولوژي. د         وجود استهلاك سرمايه. ج  اقتصاد دو بخشي. ب  نرخ بهره ثابت. الف  

رمايه گذاري برابر دومار نرخ رشد س-درصدي باشد طبق مدل رشدها رود 9و نرخ پس انداز  3اگر نسبت سرمايه به توليد . 18

  كدام گزينه است؟

. ج  درصد 9. ب  درصد 27. الف  
1

3
  درصد 3. د  

  توان تقسيم كرد؟ براساس ديدگاه عظيمي در حالت كلي جوامع را به چند دسته مي. 19

  دسته 5. د  دسته 4. ج  دسته 3. ب  دسته 2. الف  

  بر اساس ديدگاه عظيمي كدام گزينه است؟) صنعتي(مع نوين هاي اصل انتقال علم و فن در جوا روش. 20

  هاي آموزش از پيش تدوين شده  دوره. ب  تجربه و خطا در صحنه توليد. الف  

  شاگردي و ممارست در صحنه توليد. د    اي  مطالعات كتابخانه. ج  

  باشد؟ اي جوامع مي هاي زير جزء متغيرهاي اساسي و عوامل اوليه در حركت توسعه كداميك از گزينه. 21

  اي جامعه توان سرمايه. ب  توان علمي و تحقيقاتي جامعه. الف  

  ساختار مديريتي جامعه. د    ساختار فرهنگي جامعه. ج  
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  اي مطرح شد؟ نظريه رشد متعادل اقتصادي براي اولين بار در چه دوره. 22

  1960دهه . د  1950دهه . ج  1940دهه . ب  1930دهه. الف  

  باشد؟ بر طبق نظريه رشد متعادل اقتصادي روزن اشتاين مي هاي زير از اقدامات لازم براي توسعه اقتصادي يك از گزينه كدام. 23

  دخالت بخش خصوصي. د  وجود بازار رقابتي. ج  عدم دخالت دولت. ب  دخالت دولت. الف  

  خواهد بود؟اگر شرايط تقسيم ناپذيري تقاضا باشد كدام گزينه درست . 24

  پس انداز و مصرف. ب  نياز به احداث هم زمان صنايععدم . الف  

  صنايعدر هم زمان  سرمايه گذاري نياز به . د  هره گيري از تقاضاي هاي مكملعدم ب. ج  

  داند؟    فقر را مي به نظر نوركس كدام گزينه باعث خارج شدن از دورهاي باطل. 25

  گذاري همه جانبه در بخش هاي اقتصادي سرمايه. ب  نبه بازارهااجتوسعه همه . الف  

  افزايش ميل به پس انداز. د    كاهش ميل به مصرف. ج  

  باشد؟ هاي زير مخالف مي نظريه رشد متعادل نوركس با كداميك از گزينه. 26

  گذاري همه جانبه سرمايه. ب    وسعت بازار. الف  

  تقاضاي موثر. د    تجارت بين الملل. ج  

  باشد؟ هاي زير مي در سطح پائين مربوط به كداميك از گزينه دلنظريه دام تعا. 27

  هيرشمن. د  نلسون. ج  روزن اشتاين. ب  نوركس. الف  

  ، نماينده كدام متغير زير است؟ Tنلسون،مربوط به نظريه رشد اقتصادي y=f(K,P,T) رابطه درآمدي در. 28

  نيروي كار. د  جمعيت. ج  سرمايه. ب  تكنولوژي .الف  

  است؟ كردهپيشنهاد  يا  براي خروج كشورهاي در حال گذر از دام تعادل در سطح پايين كدام گزينهنلسون . 29

    صدور سرمايه. ب    افزايش پس انداز.الف  

  هاي توليد در كليه بخشها اصلاح شيوه. د    هاي توزيع اصلاح شيوه. ج  

  رشد نامتعادل است؟ پرداز زير طرفدار نظريه كدام نظريه. 30

  رودن اشتاين. د  نلسون. ج  هيرشمن. ب  نوركس. الف  

  دانند؟ كدام گزينه مي راطرفداران نظريه رشد نامتعادل مهمترين علت عقب ماندگي كشورهاي در حال گذر. 31

      كمبود نيروي متخصص. ب    كمبود سرمايه. الف  

  ن بودن بازده سرمايهپائي. د    دورهاي باطل فقر. ج  

  كدام استراتژي زير را بايد انتخاب كنيد؟هاي در حال گذر  شوردر كبر طبق مدل رشد نا متعادل . 32

    افزايش واردات. ب    توسعه صادرات. الف  

  گرا استراتژي برون. د  استراتژي جانشيني واردات. ج  

  است؟هاي زير از نقاط مشترك دو نظريه رشد متعادل و نامتعادل اقتصادي  كداميك از گزينه. 33

  بي توجهي به تقاضا. د          توجه به نقش عرضه. ج  عدم دخالت دولت. ب  نقش زياد دولت. الف  
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  نظريه فشار بزرگ و تهاجم همه جانبه مربوط به كدام گزينه است؟. 34

  نظريه رشد متعادل. ب    نظريه رشد نامتعادل. الف  

  نارنظريه توسعه راگ. د  هر دو نظريه متعادل و نا متعادل. ج  

  بيان كننده نتيجه زير است؟اگر منحني لورنز در كشوري از سالي به سال ديگر به سمت خط برابري درآمدها حركت كند . 35

  توزيع درآمد به نفع ثروتمندان تغيير كرده. ب  شده رابرترتوزيع درآمد ب. الف  

  توزيع درآمد بهتر شده. د  توزيع درآمد تغيير نكرده. ج  

  تواند باشد؟ چه اعدادي ميضريب حيني بين . 36

  صفر و يك. د  نهايت بين دو بي. ج  نهايت يك و بي. ب  هايتن صفر و بي. الف  

  تواند بر توزيع در آمدها مؤثر باشد؟ هاي زير نمي كداميك از گزينه. 37

  تعليم و تربيت. ب  هاي جسمي و فكري توانايي. الف  

    ح تحصيلاتسط. د    سن. ج  

  شود؟ دي جمعيت خوانده ميتوسعه جمعيتي رابينسون مرحله ركوزير طبق نظريه هاي  كداميك از گزينه. 38

  نرخ پائين زادو ولد و مرگ و مير. ب  زاد و ولد و مرگ ومير نرخ بالاي. الف  

  نرخ پائين زاد و ولد نرخ بالاي مرگ و مير. د  نرخ بالاي زاد و ولد و نرخ پائين مرگ و مير. ج  

  لي زير منافع اجتماعي آن بيشتر از منافع خصوصي است؟مقاطع تحصيكداميك از در . 39

  آموزش عالي. د  مقطع متوسطه. ج  مقطع راهنمائي. ب  مقطع ابتدائي. الف  

  اي زير را در جهت توليد كالاهاي مصرفي انتخاب نمود؟ ايران قبل از انقلاب اسلامي كداميك از گزينه. 40

  ژي جايگزيني واردات مطلقاسترات. ب  استراتژي جايگزيني گام به گام. الف  

  استراتژي جايگزيني واردات در جهت خودكفائي . د  استراتژي جايگزيني واردات نسبي. ج  
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